



ISSN 1983-0572

Publicação do Projeto Entomologistas do Brasil
www.ebras.bio.br

Volume 01, número 3

No título do artigo “Morfometría Geométrica del Borde Borial y del Collar de Huevos de Cinco Especies del Género Rhodnius Stal (Heteroptera, Reduviidae, Triatominae)”

Onde se lê: **Borial** lê-se **Corial**.



ERRATA